11/6/2017 General report - Ngaruawahia Community Facility

Are you a

260 out of 274 people answered this question

1 Ratepayer 161/62%

2 Resident 99/ 38%

Do you support Council establishing the proposed community facility?

267 out of 274 people answered this question

1 Yes 144 | 54%

2 No 123/ 46%

Do you feel this type of facility is a priority for Ngaruawahia?

265 out of 274 people answered this question

1 No 141/ 53%

2 Yes 124 | 47%

Which of the following would you use or visit?

218 out of 274 people answered this question

1 Cafe 138/63%
2 New library 133/61%
3 Twin Rivers Community Arts Centre 103/ 47%
4  Exhibition/gallery space 100/ 46%
5 Community Facilities (primarily visual arts, with come potential for other arts activities) 93 /43%
6 Community meeting facilities 91/42%
7 Other 34 /16%

Are you involved with any community groups which would be likely to use the new facility?

247 out of 274 people answered this question

1 No 176 /1 711%

2 Yes 71/ 29%
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What is your most preferred site for the new facility?

191 out of 274 people answered this question
1 Current library site, with additional land purchase
2 Memorial Hall site, with new facility built around the existing hall

3 Memorial Hall site with a complete new build

What is your second most preferred site for the new facility?

161 out of 274 people answered this question
1 Memorial Hall site, with new facility built around the existing hall
2 Memorial Hall site with a complete new build

3 Current library site, with additional land purchase

106 / 55%

50/26%

35/18%

62/ 39%

53/33%

46 /29%

It is hoped that the community facility will attract community grants toward the total cost. If additional funding is also
required to build a facility reflecting the community’s wishes, would you be prepared to pay an additional annual

targeted rate of up to $100 toward the cost?

259 out of 274 people answered this question
1 No

2 Yes
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187 1 72%

721 28%
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